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Az áramellátási követelmények a készülékház alján 
elhelyezett adattáblán vannak feltüntetve.

Alulírott, Sony Corporation nyilatkozom, hogy 
ez a készülék megfelel a vonatkozó alapvető 
követelményeknek és az 1999/5/EK irányelv 
egyéb előírásainak.
További információkat a következő weboldalon 
találhat: http://www.compliance.sony.de/

A CE jelölés érvényessége azokra az országokra 
korlátozódik, ahol ez jogilag kényszerítő erejű, vagyis 
főleg az EGT (Európai Gazdasági Térség) országaira.

Megjegyzés a vásárlók számára: A következő 

információk csak az európai uniós irányelveket 

alkalmazó országokban értékesített készülékekre 

érvényesek.

Gyártó: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japan
EU-s jogszabályok szerinti képviselet: Sony Belgium, 
bijkantoor van Sony Europe Limited, Da Vincilaan 7-D1, 
1935 Zaventem, Belgium

Elhasznált elemek és elektromos és 

elektronikus készülékek hulladékként 

való eltávolítása (az Európai Unióra 

és egyéb, szelektív hulladékgyűjtési 

rendszerrel rendelkező országokra 

érvényes)

Ez a jelölés a terméken, az elemen vagy annak 
csomagolásán arra figyelmeztet, hogy a terméket és 
az elemet ne kezelje háztartási hulladékként. Egyes 
elemeken ez a jelzés vegyjellel együtt van feltüntetve. 
A higany (Hg) vagy ólom (Pb) vegyjele akkor van 
feltüntetve, ha az elem több mint 0,0005% higanyt 
vagy több mint 0,004% ólmot tartalmaz.
A feleslegessé vált termékek és elemek helyes 
kezelésével segít megelőzni a környezet és az emberi 
egészség károsodását, mely bekövetkezhetne, ha nem 
követi a hulladék elemek kezelésének helyes módját. 
Az anyagok újrahasznosítása segít a természeti 
erőforrások megőrzésében is. 
Olyan termékek esetén, ahol biztonsági, hatékonysági 
és adatkezelési okok miatt állandó kapcsolat 
szükséges a beépített elemekkel, az elemek 
eltávolításához szakember szükséges.
Az elemek és az elektromos és elektronikus 
készülékek szakszerű hulladékkezelése érdekében 
a készülékek hasznos élettartamának végén adja 
le azokat a megfelelő hulladékgyűjtő vagy 
újrahasznosító telepen.
Egyéb elemek esetén olvassa el az elemek 
biztonságos kicserélésére vonatkozó részt. 
Az elemeket adja le a megfelelő gyűjtőhelyen 
újrahasznosítás céljából.
A termék és az elemek selejtezéséről és 
újrahasznosításáról a lakóhelye szerinti illetékes 
intézménytől, a helyi hulladékgyűjtő szolgáltatótól, 
illetve a terméket árusító üzlettől kaphat tájékoztatást.

Nyilatkozat a harmadik felek által kínált 

szolgáltatásokról

A harmadik felek által kínált szolgáltatásokat előzetes 
bejelentés nélkül módosíthatják, felfüggeszthetik, 
illetve megszüntethetik. A Sony nem vállal 
felelősséget az ilyen szituációkért.

Figyelmeztetések

• Ne szerelje szét a készüléket, illetve ne próbálja 
meg módosítani azt.

• Ne szerelje be olyan helyre, ahol zavarhatná 
a légzsák működését.

• Ügyeljen rá, hogy a kábelek ne kerüljenek csavarok 
alá és mozgó részekhez (például az üléssínhez).

• Ne szerelje poros, könnyen szennyeződő, erősen 
vibráló, illetve magas hőmérsékletnek – például 
közvetlen napfénynek és hővezetékeknek – kitett 
helyekre a készüléket.

• A meghibásodás elkerülése érdekében a navigációs 
egység csatlakoztatása/leválasztása előtt kapcsolja 
ki a jármű gyújtását, illetve az autós hangrendszert 
(AV-rádióerősítőt).

• Az SD-kártyán tárolt adatok módosítása komoly 
problémákat okoz, és erre a garancia nem terjed ki.

Alkatrészek 

A lista számai a használati utasításban szereplő 
számoknak felelnek meg.

Térképadat-memória behelyezése 

a navigációs egységbe 

A navigációs funkció használatának engedélyezéséhez 
be kell helyezni a térképadat-memóriát .

A navigációs egység 

csatlakoztatása 

Csatlakoztassa a GPS-antennát  a navigációs 
készülékhez , majd csatlakoztassa össze 
a navigációs készüléket  és az autós hangrendszert 
(AV-rádióerősítőt) a vezérlőkábellel .

Tápcsatlakozók 

• Minden földelési vezetéket közös földelési ponthoz 
kell csatlakoztatni.

• Ügyeljen rá, hogy a kábelek ne kerüljenek csavarok 
alá és mozgó részekhez (például az üléssínhez).

• A rövidzárlatok elkerülése érdekében a kábelek 
csatlakoztatása előtt kapcsolja ki a jármű gyújtását.

• A sárga és a piros tápvezetéket a földelővezeték 
bekötése után csatlakoztassa.

 A +12 V-os tápcsatlakozóhoz, amely 

a gyújtáskapcsoló parkolóállásában kap áramot

Ha nincs parkolóállás, akkor olyan +12 V-os 
(akkumulátor-) tápcsatlakozóra kösse, amely 
mindig áram alatt van.
Ügyeljen arra, hogy először a fekete 
földelővezetéket csatlakoztassa egy közös 
földelési ponthoz.

 A mindig áram alatt lévő +12 V-os 

tápcsatlakozóhoz

Ügyeljen arra, hogy először a fekete 
földelővezetéket csatlakoztassa.

 Közös földelési ponthoz

Először csatlakoztassa a fekete földelővezetőket, 
ezután csatlakoztassa a sárga és a piros tápkábelt.
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Biztosíték cseréje 

A biztosíték cseréje esetén ügyeljen rá, hogy 
az eredeti biztosítékon feltüntetett névleges 
áramerősséggel azonos áramerősségű biztosítékot 
használjon. 
A biztosíték kioldása esetén ellenőrizze 
a tápcsatlakozást, és cserélje ki a biztosítékot. 
Ha a csere után az új biztosíték is kiég, az a készülék 
hibájára utalhat. Ilyen esetben forduljon 
a legközelebbi Sony márkaképviselethez.
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Navigációs modul

Tulajdonos feljegyzései
A típusjel és a sorozatszám a készülék alján található.
Írja fel a sorozatszámot az alábbi helyre.
Panaszbejelentés esetén hivatkozzon ezekre 
a számokra a Sony-kereskedőnél.

Modellszám: XA-NV400

Sorozatszám  

Útmutató HU

FONTOS TUDNIVALÓ

Forgalmazók és telepítők számára

Ügyeljen arra, hogy ezt a dokumentumot átadja 
a termék tényleges vevőjének.

http://www.sony.net/



A kezdeti beállítások elvégzése

A navigációs modul első alkalommal történő 
elindításánál a kezdeti beállítások jelennek meg 
az autós hangrendszer (AV-rádióerősítő) kijelzőjén.

1 A kijelző nyelvének beállításához érintse meg 

a [Language] lehetőséget, majd válassza ki 

a kívánt nyelvet.

2 A képernyős billentyűzet megérintésekor aktivált 

nyelv beállításához érintse meg a [Keyboard] 

lehetőséget, majd válassza ki a kívánt nyelvet.

3 Az időzóna beállításához érintse meg a [Time] 

lehetőséget, majd válassza ki a kívánt időzóna-

beállítást.

4 A navigációs képernyő megjelenítéséhez érintse 

meg a [ System] lehetőséget.

A következő beállítási elemek is kiválaszthatók:
 – [Version]: megjeleníti a szoftver jelenlegi verzióját.
 – [Reset system settings]: törli az óra beállításait, 
valamint a tárolt tartalmak egy részét.

 – [Open source licenses]: megjeleníti a nyílt forráskódú 
licenceket (licencek).

A navigációs funkció használata

A navigációs funkció használata az autós 
hangrendszer (AV-rádióerősítő) használatával történik.

A navigációs funkció kiválasztása 

1 Nyomja meg a HOME gombot, majd érintse 

meg a [Navigation] lehetőséget.

A navigáció használatának további részleteiért 
keresse fel a támogatási webhelyet, és olvassa 
el a kézikönyvet.
Megjegyzések

• Navigációs művelet során USB-porton keresztül nem nézhető videó.
• Navigációs művelet a távvezérlővel nem hajtható végre.
• Az autós hangrendszertől (AV-rádióerősítőtől) függően 

előfordulhat, hogy a hangkalauz csak az első hangsugárzóból 
hallható. Részletekért nézze meg az autós hangrendszerhez 
(AV-rádióerősítőhöz) kapott kézikönyvet.

Váltás az aktuális háttérbeli forrásra

Nyomja meg a SOURCE gombot többször egymás 
után, amíg megjelenik a kívánt forrás (Hanglejátszás, 
Tuner, AUX).
Ez a művelet az autós hangrendszertől 
(AV-rádióerősítőtől) függően eltérő lehet. 
Részletekért nézze meg az autós hangrendszerhez 
(AV-rádióerősítőhöz) kapott kézikönyvet.

Műszaki adatok

Áramellátási követelmények:
12 V-os egyenáramú személygépjármű-
akkumulátor (negatív földeléssel)

Névleges áramfelvétel:
1 A

Méretek (egység) ():
kb. 140 mm × 75,6 mm × 27 mm (szélesség/
magasság/mélység)

Tömeg: kb. 220 g
Üzemi hőmérséklet: 

5 °C és 45 °C között
A csomag tartalma:

navigációs egység (1)
térképadat-memória (1)
tépőzáras szalag kampós és szőrös oldala (2)
hálózati tápkábel (1)
vezérlőkábel (1)
GPS-antenna (1)
szerelőlemez (1)

A külső és a műszaki adatok bejelentés nélkül 
megváltozhatnak.
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A navigációs készülék 

telepítése 

• Olyan helyet válasszon a készüléknek, ahol nem 
zavarja a vezetést.

• Ne szerelje poros, könnyen szennyeződő, erősen 
vibráló, illetve magas hőmérsékletnek – például 
közvetlen napfénynek és hővezetékeknek – kitett 
helyekre a készüléket.

• A balesetmentes és biztonságos beszerelés 
érdekében csak a mellékelt szerelési alkatrészeket 
használja.

Telepítés a kesztyűtartóba

A telepítés előtt tisztítsa meg a rögzítési felületet.

1 Válasszon ki egy helyet a kesztyűtartóban, ahol 

a térképadat-memóriának a készülékbe történő 

behelyezése, illetve az onnan eltávolítása  

kényelmesen elvégezhető .

2 Helyezze fel a tépőzáras szalag kampós részét  

a készülék aljára, a tépőzáras szalag szőrös 

részét pedig  arra a helyre, ahová a készüléket 

telepíteni kell, majd telepítse a készüléket .

Megjegyzések

• Ellenőrizze, hogy a készülék  stabilan van-e rögzítve.
• Győződjön meg róla, hogy a kesztyűtartó nyitása vagy zárása 

során a vezetékeket a kesztyűtartó sehol nem csípi be.

A GPS-antenna telepítése 

• A lehető legjobb vétel érdekében olyan helyet 
válasszon, ahol semmilyen akadály nem gátolja 
a GPS-műholdvételt.

• Győződjön meg róla, hogy a GPS-antenna 
(antenna)  nem zavarja a jármű berendezéseinek 
működését.

• Egyes szélvédőtípusok nem engedik át a GPS-
műholdak rádióhullámait. Gyenge vétel esetén, 
ha a GPS-antenna  a járművön belül van telepítve, 
telepítse azt kívülre.

1 Válassza ki a telepítés helyét a műszerfalon vagy 

a kalaptartón, majd tisztítsa meg az elhelyezési 

felületet.

Válasszon sík felületet, ahol:
 – a GPS-antenna  vízszintesen elhelyezhető;
 – az utasoldali légzsák működése nem 
akadályozott;

 – a GPS-műholdvételt nem gátolják az ablaktörlők 
vagy a járműben levő tárgyak.

2 Szerelje fel a szerelőlemezt , majd szerelje rá 

a GPS-antennát .

Megjegyzések

• Ügyeljen arra, hogy használja a szerelőlemezt , különben 
előfordulhat, hogy a vétel gyenge lesz.

• Ne telepítse a GPS-antennát  más elektromos berendezések 
közelébe, mert a vétel instabillá válhat.

• Ha a szerelőlemez felülete  hideg, akkor előfordulhat, 
hogy a kétoldalas szalag nem ragad megfelelően. A szalag 
felhelyezése előtt melegítse fel a lemez felületét hajszárítóval 
vagy hasonló eszközzel.

• Ha a GPS-antenna telepítéséhez sík felület nem áll 
rendelkezésre , akkor a telepítés előtt hajlítsa meg 
a szerelőlemezt , hogy az illeszkedjen az ívelt felületre.

Hibaelhárítás

A navigációs funkció nem működik megfelelően. 

 A navigációs készülék tápkábele nem megfelelően 
lett csatlakoztatva.

 – Ellenőrizze, hogy a hálózati tápkábel megfelelően 
csatlakozik-e a navigációs készülékhez.

 A navigációs készülék és az autós hangrendszer 
(AV-rádióerősítő) nincs megfelelően csatlakoztatva.

 – Ellenőrizze, hogy a navigációs készülék és az 
autós hangrendszer (AV-rádióerősítő) 
megfelelően van-e összekötve a vezérlőkábellel.

 Kapcsolja ki a gyújtást, és várjon körülbelül 
10 másodpercet, majd kapcsolja be ismét a gyújtást.

A jármű aktuális pozíciója nem megfelelően jelenik 

meg a térképen.

 Lehetséges, hogy a GPS-antenna nem csatlakozik 
megfelelően.

 – Ellenőrizze, hogy megfelelően csatlakoztatva 
van-e a GPS-antenna.

 Lehetséges, hogy a GPS-antenna elhelyezése nem 
megfelelő.

 – Változtassa meg a GPS-antenna helyét.

A „No Maps Available” üzenet jelenik meg.

 Lehetséges, hogy a térképadat-memória nincs 
behelyezve, vagy nem megfelelően van behelyezve.

 – Helyezze be megfelelően a térképadat-memóriát.

Az óra által mutatott idő nem pontos.

 Lehetséges, hogy a GPS-antenna nem csatlakozik 
megfelelően.

 – Ellenőrizze, hogy megfelelően csatlakoztatva 
van-e a GPS-antenna.

 Lehetséges, hogy a GPS-antenna elhelyezése nem 
megfelelő.

 – Változtassa meg a GPS-antenna helyét.
 Lehetséges, hogy az időzóna beállítása nem 
megfelelő.

 – A beállítási menü segítségével ellenőrizze, 
hogy az időzóna beállítása megfelel-e az 
Ön térségének.
Érintse meg a [Menu]  [  (setting)]  
[System]  [Time] lehetőséget.

A térképadat-memória nem a legfrissebb.

 A legújabb térképadat-memóriával kapcsolatos 
részletekért keresse fel a támogatási webhelyet.

A navigációs funkció hangkalauza nem hallható.

 Lehetséges, hogy túl alacsony a navigációs készülék 
és az autós hangrendszer (AV-rádióerősítő) 
hangereje.

 – Növelje óvatosan a navigációs készülék és az 
autós hangrendszer (AV-rádióerősítő) hangerejét.
Az autós hangrendszer (AV-rádióerősítő) 
hangereje csak a hangkalauz működése 
közben állítható.

Támogatási webhely

Kérdéseivel érdemes felkeresnie az alábbi támogatási 
webhelyet, ahol a legfrissebb támogatási 
információkat is megtalálja:

Egyesült államokbeli/kanadai vásárlók:
http://esupport.sony.com/

Európai vásárlók:
http://www.sony.eu/support

Ázsiai–csendes-óceáni-térségbeli vásárlók:
http://www.sony-asia.com/section/support

http://www.sony-asia.com/caraudio/

http://www.sony.com/caraudio
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